
Silentium terapije

Terapija  
kraniosakralne
resonance



Center Hočevar nudi dodatne terapije v podporo 
okrevanju po zobozdravstvenih posegih in tudi na poti 
lastnega zdravljenja.

Ena od teh metod je kraniosakralna resonanca. To je nežna, neinvazivna 
metoda, ki podpira lastne zdravilne vire telesa. Izvajalec uporablja uglašen 
dotik na določenih delih telesa.

Kraniosakralna resonanca pozitivno vpliva na fizično, čustveno in 
mentalno raven. Podpira strukturne spremembe v telesu, sprošča tako 
telo kot duha ter spodbuja dobro počutje in vitalnost. Ta metoda je 
učinkovita za lajšanje bolečin in različnih fizičnih težav ter pri akutnih in 
kroničnih boleznih. 



Kraniosakralna resonanca hkrati omogoča tudi nežen 
način upočasnitve in pomiritve v natrpanem urniku. 

Je v učinkovito podporo ob soočanju s čustvenimi ali psihološkimi izzivi, 
v trenutkih življenjskih kriz, žalovanja ali izgube, v prehodnih obdobjih ali 
pri samospoznavanju in osebni rasti.

V Centru Hočevar vedno znova vidimo,  
da je s kraniosakralno terapijo okrevanje po 
zobozdravstvenih posegih veliko hitrejše in  
tudi lahkotnejše. 



Kraniosakralna resonanca je zelo učinkovita pri reševanju 
težav, ki so neposredno povezane z zobozdravstvenimi 
postopki. 



Pri teh postopkih so običajno najbolj prizadeta območja vratu, čeljusti in 
sklepov čeljusti, ki se nahajajo pred ušesi. Zelo pogosto se zgodi, da se 
ta območja med postopkom zategnejo in postanejo napeta, saj se telo 
na tak način skuša zavarovati pred posegom vanj. Kraniosakralna terapija 
pomaga ta območja pomiriti in uravnovesiti. 



V Centru Hočevar poskrbimo, da vsi, ki obiščete 
našo kliniko, dobite ustrezno podporo za 
optimalno okrevanje.

Kraniosakralna resonanca predstavlja posebej dragoceno 
podporo po dolgih postopkih, saj ljudem pomaga, da se 
umirijo in sprostijo po končanem posegu. 

To je pomembno, saj je celjenje hitrejše in bolj učinkovito v sproščenem 
stanju, ko naša fiziologija lahko deluje po svojih najboljših močeh.
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